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120.000 forintos költséggel korszerű
iparostanufó-otthon épül Kőbányán
»anyat, Budapest egyik legnagyobb 

i kerületét amerre csak a szem ellát,
! mindenfelől hatalm as gyárak veszik kö­
rül. Itt van a Siemens, a M agyar Tex­
til, Kőbányai Fonó, a Sörgyárak, a 
Dräsche, hogy csak a legnagyobbakat 
említsük. Mindegyik fejlődik, terebélye­
sedik. Öjabb és újabb gépek érkeznek. 
Ojabh és újabb munkatermek épülnék. 
Es egyre növekszik az új munkaerők 
száma is. A grár-Ipari országunkból

mezőgazdasággal rendelkező
ipari országot építünk — ez tíz Ötéves 
Terv célkitűzése. És hogy ez a  fo lya­
mat milyen komoly formában megy 

crliP ann*4 k egyik legkézenfekvőbb 
¿téka. Kőbánya.

Átépítik a főúri kastélyt
Naponta érkeznek a gyárakba az or­

szág legkülönbözőbb részeiből szak-
%

munkát kitanulni akaró parasztfiúk,
parasztlányok. A gyár mindegyiküknek
ad munkát és kenyeret, a P árt mind-.
egyiküknek ad kultúrát és lehetőséget 
a szakmai tudás elsajátításához. Fenn­
akadásokat okozott azonban az ifjú­
munkások elhelyezésének kérdése. Egy­
másután létesültek különböző gyárak 
kezdeményezésére tanoncotthonok, azon­
ban ezek befogadóképessége kicsinek 
bizonyult. A pestszentlőrinci leányott­
honban a fonodák ifjúmunkásnőinek 
nagyrészét sikerült elhelyezni, azonban 
a vasas-ifjak szám ára nem volt hely. 
Kőbánya pártszervezete m egvitatta a 
kérdést a szakszervezettel, m egállapí­
tották, hogy legalább 200 ifjúmunkás 
befogadására alkalmas otthon létesítése

szükséges. Az elöljáróság magáévá 
tette a P árt javaslatát. Rövidesen meg­
találták a megoldás módját. Az óhegy- 
utca 2. számú épület, amely valaha fő­
úri vadászkastély volt, kiválóan alkal­
mas tanoncotthon céljaira. Az elöljáró­
ság előterjesztésére rövidesen meg is 

a válasz: 120.000 forint fordítható 
az óhegyutcai régi kastély átépítésére,
korszerűsítésére, berendezésére. Az épít­
kezéseket rövidesen megkezdik. A ter­
vek szerint 14 teremben helyezik el a 
vasas-tanulókat, s fürdőszoba, zuha­
nyozó, ebédlőhelyiség, könyvtár áll 
majd a rendelkezésükre. A 200 benn­
lakónak saját konyhája lesz az épület­
ben, ahonnan naponta kapják a frissen 
készült meleg ételeket.

200 űj lakás
De nemcsak az iparoslanulók elhelye­

zésével törődnek a X. kerületben. Rö­
videsen nagyszabású építkezések indul­
nak. 200 korszerű lakás épül Kőbányán 
sztahanovisták és élmunkások számára. 
A tervek néhány héten belül 
készen és még tavasz elején megkezdő­
dik a munka. A 200 lakás közül a leg­
több kétszobás lesz. Előreláthatólag ^a 
lakásépítésekkel egyidejűleg fognak 
hozzá a M artinovics-tér folytatásában 
lévő Dreher-teiken az új kultúrház fel­
építéséhez is.

A kultúrház létesítésével Kőbánya 
régi óhaja válik valósággá. Ez a ko­
moly fejlődésnek indult városrész, amely 
hosszú esztendőkön át mesterségesen 
el volt zárva a művészetektől, végre 
saját területén elégítheti ki Kulturális
igényeit is.
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